

---

## **Житель Омсукчана обвиняется в оскорблении сотрудника полиции**



Следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя поселка Омсукчан в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 10 октября 2019 года мужчина был доставлен сотрудниками полиции в учреждение здравоохранения «Омсукчанская районная больница» в поселке Омсукчан для медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Находясь в больнице, обвиняемый, выражая недовольство законными действиями полицейских, в присутствии посторонних лиц высказал в адрес участкового уполномоченного полиции отделения МВД России по Омсукчанскому району нецензурные выражения, носящие оскорбительный характер, а также слова, относящиеся к нелитературной бранной лексике. Своими умышленными действиями он публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело передано в прокуратуру Омсукчанского района для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

03 Февраля 2020

---

*Адрес страницы:* <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1435234>